97資處科109(題目卷 A卷)

一、選擇題 共 50 題 每題 2 分

01.(　A　) 當程式停止回應而造成「當機」狀態時，應該按哪一組快速鍵將程式終止？ (A)Ctrl + Alt + Delete 鍵 (B)Alt + Tab 鍵 (C)Ctrl + Esc 鍵 (D)Ctrl + V 鍵 
02.(　A　) 在 Windows 中，下列哪一類型不是可執行檔？ (A)html (B)com (C)bat (D)exe 
03.(　A　) 在 Windows 檔案總管視窗中， temp 資料夾內有 3 個子資料夾，且「資料夾」窗格中有顯示 temp 及其 3 個子資料夾的名稱，那麼在 temp 資料夾前應該會有下面那個符號？ (A)[image: image1.png]=18
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04.(　C　) 在 Windows 中，如果想要選取全部檔案應按下那一按鍵？ (A)Shift 鍵 (B)Ctrl 鍵 (C)Ctrl + A (D)Shift + A 
05.(　D　) 下列敘述何者錯誤？ (A)將磁片格式化後會刪除原有的檔案 (B)作業系統用以存取資料的單位稱為磁簇 (C)快速格式化不會找出損壞磁區 (D)每個邏輯磁碟可再包含數個磁碟分割區 
06.(　A　) Windows NT 系列專用的檔案系統，具有可設定個別檔案存取權限特性的是 (A)NTFS (B)FAT 16 (C)FAT 32 (D)Linux Native 
07.(　D　) 關於「在Windows XP中搜尋一個檔案」之敘述，下列何者錯誤？ (A)可以指定要搜尋的檔案大小範圍 (B)可以指定要搜尋的檔案修改日期範圍 (C)可以指定要搜尋的資料夾 (D)可以指定要搜尋的檔案屬性 
08.(　D　) 若要一次選取連續的數個檔案，可在點選第一個檔案後，按住下列那一按鍵再點選最後一個檔案？ (A)CTRL (B)ALT (C)DEL (D)SHIFT 
09.(　C　) 在 Windows 98 中，使用者可以利用下列何種方法調整鍵盤的反應速度？ (A)按住 Ctrl + Alt 鍵的同時，按 + 鍵即可加快鍵盤的反應速度 (B)縮短鍵盤與主機間的連接線，可加快鍵盤反應速度 (C)利用控制台中的鍵盤圖示，可開啟鍵盤內容交談窗，調整鍵盤的反應速度 (D)在主機鍵盤插孔的右側有一旋鈕，將該旋鈕往逆時針方向旋轉，可加快鍵盤的反應速度 
10.(　C　) 下列關於 Windows 螢幕畫面解析度的敘述中，何者錯誤？ (A)解析度可設定的值和電腦使用的顯示卡有關 (B)設定解析度愈高，則螢幕上的物件愈小 (C)解析度 640 X 480 的後一個數值是指水平方向的像素個數 (D)設定解析度愈低，則螢幕上可見的物件數愈少 
11.(　B　) 以下哪一個不是 Windows 「磁碟掃瞄程式」所提供的功能？ (A)檢查磁區是否錯誤 (B)檢查磁碟檔案是否有病毒 (C)檢查磁碟表層是否有問題 (D)可修復錯誤的磁區 
12.(　D　) 在Windows 中欲設定螢幕保護時，應到「控制台」的那一項目進行設定？ (A)系統/螢幕保護裝置 (B)新增或移除程式/螢幕保護裝置 (C)顯示/背景 (D)顯示/螢幕保護裝置 
13.(　D　) WordPad無法開啟下列那一類型的檔案？ (A)Word 文件檔（.doc） (B)純文字檔（.txt） (C)RTF交換檔（.rtf） (D)Word 範本檔（.dot） 
14.(　A　) 若想要整理磁碟中不連續的檔案片段，使磁碟空間更加完整連續應執行 (A)磁碟重組 (B)磁碟掃描 (C)磁碟清理 (D)磁碟壓縮 
15.(　B　) 下列那一項是MS-DOS模式下格式化磁片的指令？ (A)CLS (B)FORMAT (C)PROMPT (D)SYS 
16.(　B　) 小王最近剛剛接觸電腦，因此對許多電腦操作方式都不太熟悉，以下是他操作Windows時遇到的相關問題，請協助其找出正確的解決方式。小王發現目前設定的螢幕解析度為 800×600，若他希望使畫面的可視範圍擴大，則應該 (A)選按【控制台/顯示器】選項，並調整螢幕區域的設定值為 640×480 (B)選按【控制台/顯示器】選項，將螢幕區域設定值調整為 1024×768 (C)選按【控制台/字型】選項，將字體大小調小 (D)選按【控制台/字型】選項，將字體大小調大 
17.(　D　) 下列作業系統何者不適用於PDA？ (A)WinCE (B)EPOC (C)Palm OS (D)Mac OS X 。 
18.(　C　) 裝置驅動程式的主要作用是 (A)管理系統中檔案與資料 (B)協調記憶體的分配與利用 (C)使作業系統能夠控制週邊硬體 (D)提供多工處理能力 。 
19.(　B　) 下列作業系統何者沒有64位元版本？ (A)Windows XP (B)Windows 2000 (C)Windows Vista (D)Windows 2003 Server 。 

20.(　D　) 下列何者不是作業系統的核心程式？ (A)檔案管理員 (B)記憶體管理員 (C)排程程式與時間分配器 (D)使用者介面程式 。 

21.(　A　) Windows Vista用什麼技術對軟體、音樂、電影做使用上的限制，以保護數位資料內容？ (A)數位著作權管理 (B)數位檔案管理 (C)電子資料控制 (D)電子檔案控制 。 

22.(　C　) Windows NT系列專用的檔案系統，具有可設定個別檔案存取權限特性的是 (A)FAT 32 (B)FAT 16 (C)NTFS (D)Linux Native 。 

23.(　B　) 用來監督管理電腦所有資源的軟體為 (A)管理資訊系統 (B)作業系統 (C)檔案系統 (D)I/O系統 。 

24.(　C　) 下列何者不是Windows Vista相較於Windows XP所新增的功能？ (A)Aero (B)Flip 3D (C)CD燒錄 (D)資訊看板 。 

25.(　A　) 下列何者不是作業系統的主要功能？ (A)開發系統程式 (B)管理硬體資源 (C)協調程式運作 (D)提供操作介面 。 

26.(　C　) 下列作業系統何者不適合PDA使用？ (A)Palm OS (B)WinCE (C)MAC OS X (D)EPOC 。 

27.(　A　) 下列何種作業系統，因為原始程式碼完全公開可免費使用、系統穩定性高且對電腦硬體需求較低，而常應用於架設伺服器與網站？ (A)Linux (B)Mac OS X (C)MS–DOS (D)Windows XP 。 

28.(　C　) 下列何者不是Windows XP內建的功能？ (A)可將系統設定還原至較早的狀態 (B)內建圖片檢視器 (C)可直接讀取MAC電腦中的檔案 (D)可將檔案燒錄至CD中 。 
29.(　B　) 在Windows的檔案總管中，複製選取檔案的快速鍵是 (A)CTRL＋V (B)CTRL＋C (C)CTRL＋S (D)CTRL＋P 。 

30.(　B　) 在Windows XP中，保持在低耗電量但隨時可用的狀態，並未將記憶體中的資料儲存至硬碟中的是 (A)休眠 (B)待命 (C)關機 (D)重新啟動 。 

31.(　D　) 請問在Windows XP中如何將檔案刪除到資源回收筒？ (A)將檔案拖曳至資源回收筒中 (B)用滑鼠點選檔案再按下DEL鍵 (C)用滑鼠點選檔案再按右鍵點選刪除 (D)以上皆是 。 

32.(　D　) 下列何者不是音效音樂檔？ (A).mp3 (B).ra (C).mid (D).mpeg 。 

33.(　B　) 在檔案總管中要點選連續的數個檔案時，應按住哪一按鍵？ (A)ALT (B)SHIFT (C)CTRL (D)HOME 。 

34.(　B　) 下列關於Windows「待命」功能的敘述何者錯誤？ (A)較省電 (B)會將記憶體中的資料存於硬碟 (C)電腦待命中若失去電源則記憶體中的資料會消失 (D)待命中的電腦不需重新開機即可使用 。 

35.(　B　) 當我們安裝完程式之後，在桌面上出現的圖示稱為 (A)視窗 (B)捷徑 (C)控制台 (D)工作列 。 

36.(　A　) 假若Windows未以正常方式關機（如直接關閉電源），則下次啟動Windows時會自動執行 (A)磁碟掃描程式 (B)磁碟重組程式 (C)系統還原 (D)磁碟壓縮工具 。 

37.(　D　) 欲設定「虛擬記憶體」的大小，可在「控制台」的哪一選項進行設定？ (A)系統管理員 (B)新增移除硬體 (C)自動更新 (D)系統 。 

38.(　C　) 哪一個不是Windows內建的應用程式？ (A)小畫家 (B)Internet Explorer (C)Word (D)Outlook Express 。 

39.(　C　) 磁碟重組工具的功能為何？ (A)將磁碟快速拆開更換零件並組裝回去 (B)清理磁碟中不必要的檔案 (C)將分散在硬碟中的檔案片段合併 (D)將檔案重組回刪除前的狀態 。 

40.(　A　) 若控制台中「裝置管理員」的某硬體前面出現！符號，代表該硬體 (A)與其他硬體衝突 (B)找不到合適的驅動程式 (C)支援無線傳輸功能 (D)損毀無法使用 。 

41. (　B　) 以2的補數來表示整數，則兩個8位元整數相減01010101-11011001結果為: (A)10000011 (B)01111100 (C)11111100 (D)10000100         
42. (　D　) 下列何者可以表示八位元電腦中的-10(以2的補數法表示)?   (A)10001010 (B)00001010 (C)11110101 (D)11110110       
43. (　A　) 二進位數1101 之2’s補數為 (A).0011　　(B).0101　　(C).0010　　(D).1111
44. (　A　) (2B)16 的2 的補數是？ (A).(11010101)2 　　(B).(11010100)2 　　(C).(00101100)2 　　(D).(00101011)2　
45. (　B　) 有八位元的整數，以十六進位表示為F5，在2’S 補數法中應是：(A).-10　　(B).-11　　(C).-12　　(D).-13　
46. (　B　) 10111100 為一個2’S補數，其表示一個十進位的負數，其值為何？(A).-66　　(B).-68　　(C).-67　　(D).-65
47. (　B　) 二進位00010001 所對應的2 的補數(2’s complement)為 (A).11101110　　(B).11101111　　(C).11101101　　(D).10010001
48. (　D　) 二進位制(1101.101)轉換成十進位制的值為：  (A)26.35  (B)26.625  (C)13.35  (D)13.625
49. (　A　) 將(7.625)10轉換為二進位制，則為？(A)(0111.101)2    (B)(0111.111)2    (C)(1101.101)2     (D)(0111.011)2
50. (　C　) 11101011 之1 的補數表示為： (A).00010101 　　(B).11101100　　(C).00010100 　　(D).00011010
試卷範圍：D109

一、選擇題 共 40 題 每題 2 分
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